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PROBLEMAS CON PLANTEO DE ECUACIONES Y SISTEMAS 

Problema 201: 

Calcula los ángulos de un triángulo sabiendo que uno es la mitad 
del otro, y que el tercero es la cuarta parte de la suma de los dos 
primeros. 

Solución Problema 201:  

Sea x un ángulo 

Sea 2x el otro ángulo 

3er ángulo: 3x/4 

Luego: 

𝑥 + 2𝑥 +
3𝑥

4
=  180 

4𝑥 + 8𝑥 + 3𝑥 =  720 

15𝑥 =  720 

𝑥 =  
720

15
= 48º 𝑒𝑙 1𝑒𝑟 á𝑛𝑔𝑢𝑙𝑜 

Segundo ángulo: 2x=2·48= 96º 

Tercer ángulo: 3x/4=3·48/4= 36º 

Comprobación: 48+96+36= 180º 

 


